
令和元年度 新町玲光苑居宅介護支援事業所 満足度調査結果 

新町玲光苑居宅介護支援事業所では、ご利用者様・ご家族様の満足度や要望を把握し、今後のサ

ービスの質の向上を図ることを目的として、アンケート調査を実施致しました。結果は以下の通り

となります。 

 

＜調査の実施概要＞ 

調査の目的：居宅介護支援における評価・結果を振り返り、サービスの質の向上を図る。 

調査対象：ご利用者様及びご家族様 

調査方法：対象者にアンケート用紙を配布。封をして、手渡し・郵送にて回収。 

実施期間：令和 01年１０月０１日～令和 01年１２月３１日 

配布：246名 回収：217名 回収率：88.2％ 

 

 

 

「Ｑ2、Q３、Q４」の設問に関しては、98％以上の方から「はい」との肯定的なご意見を頂きまし

た。「Ｑ1、Q5」については、「はい」95％。「Q6」については、「はい」97％との結果となりま

した。 
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Ｑ１．契約内容や利用サービス等

についての説明は、わかりやす…

Ｑ２．利用者様やご家族のプライ

バシーは、守られていますか。

Ｑ３．ケアマネジャーの身だしな

みや、言葉遣い、態度は良いで…

Ｑ４．ケアマネジャーは、利用者

様やご家族様の状況や要望につ…

Ｑ５．居宅サービス計画書（ケア

プラン）に、利用者様やご家族…

Ｑ６．相談した時に、ケアマネ

ジャーは直ぐに対応してくれま…

はい いいえ どちらでもない 無回答

Ｑ１．契約内容や利用サービス等について
の説明は、わかりやすいですか。 
 
 
Ｑ２．ご利用者様やご家族様のプライバシ
ーは、守られていますか。 
 
 
Ｑ３．ケアマネジャーの身だしなみや、言
葉遣い、態度は良いですか。 
 
 
Ｑ４．ケアマネジャーは、ご利用者様やご
家族様の状況や要望についてよく話を聞
いていますか。 
 
 
Ｑ５．居宅サービス計画書（ケアプラン）
に、ご利用者様やご家族様の希望が反映さ
れていますか。 
 
 
Ｑ６．相談した時に、ケアマネジャーは直
ぐに対応してくれますか。 
 



 

Ｑ7．総合的に考えて、ケアマネジャーに満足していますか。 

 

ケアマネジャーへの総合的な満足度としては、98％の方から「はい」との肯定的なご意見を頂戴

致しました。 

 

「ケアマネジャーに対してご意見があればお聞かせください。」との自由記入欄には、105 名の

方にご意見を頂戴致しました。その一部をご紹介させて頂きます。 

 

・出すぎたり控えすぎたりすることもなく、自然体で接してくださるのでとてもお話がしやすく

て親しく感じております。 

 

・こまったとき、何時でもお願いして助けていただけるという安心感を与えてくださるような頼

もしい存在です。 

 

・知識が乏しい利用者としては、もう少し積極的な提案がいただけると、もっと心強く感じられ

るのかなと思います。 

 

今回の調査において、ご利用者様・ご家族様より頂戴したご意見を真摯に受け止め、より多くの

方から満足して頂けるよう、引き続き業務に精進して参ります。 

 

ご協力頂きましたご利用者様・ご家族様におかれましては、お忙しいところ誠にありがとうござ

いました。 

いいえ 1%

どちらでもない 1%
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はい いいえ どちらでもない 無回答

満足度 

98％ 


